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U Zagrebu, 28. svibanj 2024.  
Broj: 21 - 2024 
 
 

 
ZAPISNIK 

 
1. Redovne sjednice Skupštine Zagrebačkog ragbi saveza koja je održana 27.05.2024. (dvadeset i 
sedmog petog dvije tisuće i dvadeset četvrte godine) u Zagrebu, u prostorijama Sportskog saveza 
grada Zagreba, s početkom u 18 sati.  
 
Dnevni red: 

1. Izbor verifikacijske komisije 

2. Verifikacija mandata predstavnika članova Skupštine i utvrđivanje broja glasova 

3. Usvajanje zapisnika sa zadnje sjednice Skupštine Zagrebačkog ragbi saveza (7.12.2023.) 

4. Izbor zapisničara 

5. Izbor ovjerovitelja zapisnika 

6. Usvajanje dnevnog reda Skupštine Zagrebačkog ragbi saveza 

7. Izvješće Nadzornog odbora za 2023. godinu 

8. Usvajanje financijskog izvješća za 2023. godinu 

9. Usvajanje novog Statuta ZRS-a  

10. Razno – pitanja i prijedlozi  

       
 
Sjednici su bili nazočni: 
 

1. Vladimir Gržanić – Predsjednik ZRS-a 
2. Juraj Perišić – RK Zagreb 
3. Antun Zidić – HARK Mladost 
4. Micole Žic – Zbor trenera 
5. Luka Marić – RK Lokomotiva  
6. Filip Babić – RK Lokomotiva 
7. Antonio Ivanković – ŽARK Mladost 
8. Renato Kljajić – ŽARK Mladost 
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9. Ivan Bielen – ŽRK Zagreb  
10. Josipa Farac – ŽRK Zagreb  
11. Ervin Bljajić – VRK Mladost  
12. Ivan Pohovski – VRK Mladost 
13. Dubravko Gerovac – Z.V.R.K. 
14. Edo Gračić – Z.V.R.K.  
15. Ivan Zelić – RK Rudeš 
16. Julije Mirak – RK Rudeš 

 
 
AD 1.  Izbor verifikacijske komisije 

 

U verifikacijsku komisiju su predloženi: 

1. Luka Marić  

2. Ivan Pohovski 

Verifikacijska komisija je usvojena jednoglasno. 

 
AD 2.  Verifikacija mandata predstavnika članova Skupštine i utvrđivanje broja glasova 

 
Utvrđena je prisutnost 16 od 22 člana Skupštine, iz čega proizlazi da su sve odluke Skupštine 
pravovaljane.  

Da bi zapisnici bili recentni, zapisnik će se poslati u roku 15 dana. 

Ukoliko ima prigovora na zapisnik, u roku tjedan dana treba se dostaviti prigovor na e-mail 
zrsragbi@gmail.com. 

Jednoglasno usvojen. 

  

AD 3. Usvajanje zapisnika sa zadnje sjednice Skupštine Zagrebačkog ragbi saveza (07.12.2023.) 

 

Jednoglasno usvojeno. 

 
 

 

 

mailto:zrsragbi@gmail.com
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AD 4. Izbor zapisničara 

 
Za zapisničara je predložena glavna tajnica ZRS-a, Martina Zovko.  

Jednoglasno usvojeno. 
 
 
AD 5. Izbor ovjerovitelja zapisnika 

 
Za ovjerovitelja zapisnika su predloženi: 

1. Juraj Perišić 

2. Julije Mirak 

Jednoglasno usvojen.  

 
AD 6. Usvajanje dnevnog reda Skupštine Zagrebačkog ragbi saveza 

 

Usvojen dnevni red ZRS-a.  

 

AD 7. Izvješće Nadzornog odbora za 2023. godinu 

 

Skupštini se na usvajanje daje Izvješće Nadzornog odbora za 2023. godinu.  

Nadzorni odbor je jednoglasno utvrdio da su financijski zapisnici pregledani te je sastavljen zapisnik 

po kojem su se članovi Nadzornog odbora usuglasili.  

 

Izvješće NO ZRS-a je pročitala tajnica ZRS-a.  

 

Izvješće je jednoglasno usvojeno.  
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AD 8. Usvajanje financijskog izvješća za 2023. godinu 

 

Skupštini se daje na usvajanje fin. izvješće za 2023. godinu. 

Tajnica Martina Zovko iznijela je kratak iskaz o financijskom izvješću za 2023. godinu. 

Renato Kljajić je komentirao ukinuto sufinanciranje „Krtice“ ili kako se sufinancira priredba 
„Maslačak“.  

Tajnica je objasnika kako se „Maslačak“ nije nikad sufinancirao (niti jedne godine) od strane ZRS-a.  

Napomenula je kako je „Krtica“ bila isključivo vezana za Javni poziv SSGZ-a i kako je HARK ML. 
dobivao sredstva direktno. Objasnila je kako je SSGZ ukinuo većinu priredbi koji nisu u sustavu 
bodovanja. 

Napomenula je kako se „Krtica“ prošle godine sufinancirala iz sredstava ZRS-a za domaće natjecanje 
te je potpomognuta s peharima i plaketama (od strane IO ZRS-a), ostalo je financirao HARK ML. 

Financijsko izvješće je jednoglasno usvojeno.  

 

AD 9. Usvajanje novog Statuta ZRS-a  

 
Predsjednik Vladimir Gržanić je iznio izmjene i dopune koje odobrio IO ZRS-a i dao prijedlog na 
glasanje.  
Napomenuo je kako su svi Skupštinari dobili izmjene i dopune Statuta prije 14 dana.  
 
Iznio je kratak osvrt kako su izmjene bile vezane za „estetske“ promjene, obvezujuće stavke koje 
je bilo potrebno unijeti zbog novog Zakona o sportu, kako su izbrisane stukture koje više ne 
postoje kao Registar sportskih djelatnosti i VSA, kako se definirao ulazak u članstvo saveza, 
dodavanje elektronske Skupštine kako bi olakšali poslovanje saveza i ostalo. 
 
Novi Statut s izmjenama i dopunama je jednoglasno usvojen.  
 
AD 10. Razno – pitanja i prijedlozi  

 

Na pitanja i prijedloge, Predsjednik je odlučio otvoriti temu koja nam dolazi za narednih par tjedana, 

a vezana je za Europsko Prvenstvo ragbi 7 m/ž, divizije „Championship series 2024“  u Makarskoj i 

„Thropy series 2024“ u Zagrebu. 
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Problematika za EP je isključivo vezana za volontere, ali i za gubitak EP u Zagrebu u 2025. godini 

ukoliko ne počnemo shvaćati ozbiljnost organizacije u Zagrebu.  

 

Uslijedila je rasprava koliko volontera imamo i na koji način bi trebali najlakše pristupiti volonterima.  

Renato Kljajić je ustvrdio kako nitko od njegovih u klubu, misleći na HARK Mladost nije prenio što je 

potrebno i koja radna mjesta za volontere.  

Predsjednik je napomenuo kako je na IO ZRS-a svaki član kluba obećao 10 volontera za EP u Zagrebu. 

 

Tajnica M.Zovko je istaknula kako smo 2019. imali oko 150 volontera.  

 
Sukus ovog problema je da svaki klub nađe 1 (jednog) koordinatora koji će se aktivirati u klubu 
kako bi pronašao što više volontera. 
 
Isto tako, Predsjednik je izjavio kako mogu volontirati (punoljetni) u Makarskoj te da se jave 
tajnici saveza. 
 
Isto tako, jedan od prijedloga je bio da se prikupi baza podataka iz svakog kluba te da se pošalje 
tajnici saveza. 
 
Predsjednik se dotaknuo PH R7 za seniore, ne održavanja 1. turnira na Jugu, problematike 
knjižica (vezano za njegov klub), problematike sudaca i delegata te je obavijestio Skupštinare 
kako on aktivno sudjeluje i daje prijedloge na svim sjednicama HRS-a te kako će to i dalje činiti. 
 
Pod temu razno, osvrnuli su se i na ozljede igrača i način na koji mogu pristupiti doktoru na što 
brži i jednostavniji nači.  
Tajnica je istaknula kako je nastao šum u komunikaciji i da je došlo do ne shvaćanja načina 
naplate za određene usluge.  
 
Antun Zidić je istaknuo kako odluka o uvjetima za ozljede igrača i rasprava nisu ušli Zapisnik.  
 
Zapisnik 07.12.2023.:  
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Tajnica je objasnila proceduru (bilo koja dobna kategorija koja se natječe): 
 
„Ukoliko dođe do ozljede, klub ili igrač pošalje mail ili nazove tajnicu MZ, ona proslijeđuje 
doktoru predmet ozljede, doktor pokušava pronaći što raniji termin i šalje povratnu informaciju 
tajnici. 
Pacijent mora zatražiti uputnicu od svog liječnika opće prakse, tajnica šalje ozljeđenom igraču ili 
u klub termin pregleda“.  
 
Predsjednik je napomenuo kako ZRS pokriva paušalni trošak liječniku ortopedu, a koji je 
200€/mj., bez obzira na opsežnost posla.  
Tajnica je napomenula kako je zasada ta vrsta usluge tek krenula te da se za ovu usluge mogu 
javiti samo igrači koji igraju ragbijaške utakmice (seniori, mlađi dobni uzrasti i veterani).  
 
Tajnica je napomenula kako Ugovor s privatnom poliklinikom Aviva nema nikakve veze s 
pokrivanjem troškova preglada kod liječnika.  
Narudžba za polikliniku se obavlja istim putem (preko tajnice MZ), ali je financira isključivo osoba 
koja se naručila i na licu mjesta u poliklinici. 
Bez obzira na strukturu ozljede, magnetna rezonanca se plaća u iznosu od 170,00 €, druge usluge 
(ne sve) se naplaćuju uz 10 % popusta (na web stranici postoji cjenik).  
 
Tajnica je napomenula kako je sama poliklinika AVIVA skuplja i kako je bilo pacijenata kojima i 
cijena uz 10 % popusta je predstavljala problem te su na kraju otkazali usluge.  
Isto tako, nadovezala se na liječničke preglede za pregled sportaša „uvjerenje za zdravstvenu 
sposobnost“ ili „sistematski pregled sportaša“ i izjavila da je bolje i znatno jeftinije da klubovi 
rade preglede preko Vaš pregled, Prima Nova ili na Borovju.  
  
Obzirom da se nije definiralo plaćanje vezano za polikliniku na zadnjoj sjednici (nije bilo točno 
dogovoreno), Predsjednik je predložio da kod magnetne rezonance za igrače ZRS-a seniora, 
juniora, kadeta i mlađih kadeta, a koji igraju prvenstvene utakmice i koji su u reprezentaciji ili 
selekciji, trošak snosimo na tri djela (ZRS - 56,66 €, klub – 56,66 € i ozljeđen igrač– 56,66 €).  
 
Tajnica je pokrenula raspravu oko posljedica uništavanja autobusa i hotela i tko treba snositi 
trošak. Predložila je da to budu klubovi ili roditelji iz tih klubova i da je to nedopustivo. 
Skupštinari su se složili.  
 
Micole Žic je naglasila kako treneri moraju biti primjer i imati pedagoški pristup prema djeci. 
Svakako je naglasak bio kako svi moraju poraditi na tome.  
 
Predsjednik je napomenuo Skupštinarima kako je RK NZG podnio tužbu Općinskom građanskom 
sudu u Zagrebu te kako nam I.Krpan pomaže i da je poslala odgovor na žalbu.  
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Tajnica je rekla kako je tužba bila na 200 stranica, a vezano je za sve događaje u 2022. godini.  
 
Ustvrdila je kako nismo pronašli nikakav financijski povrat osim oko 180€ (nigdje se ne navodi na 
što se odnosi) te da je tužba isključivo vezana za vraćanje predstavnika u ZRS.  
Komentiralo se kako tužba nije za Općinski građanski sud jer je vezana za neprofitne organizacije.  
Tajnica je komentirala kako RK NZG nije mogao podnijeti žalbu prema VSA kod HOO jer oni kao 
Vijeće više ne postoje, od 01.01.2023.  
 
Predsjednik se nadovezao da čekamo ishod odgovora na žalbu.  
Na sjednici se kratko raspravljalo o tome te je bilo nekoliko komentara.  
 
Sjednica je trajala 1 sat i 22 minute. 
 

                                                   


